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вариант 2




8 класс


1. Данное соединение  К2SO4 называется:
а) сульфат калия;
б) сульфат кальция;
в) сульфит калия;
г) сульфат калия(I).
2. Признаком протекания химической реакции между оксидом меди (II) и водородом является

а) появление запаха

б) нагревание

в) выпадение осадка

г) изменение цвета   

3. Гидроксиду железа (II)соответствует формула:

а) Fe(OH)2


б) Fe2O3
в) FeO

г) Fe(OH)3
4. В уравнении химической реакции    2 КOH + Н2SO4 = X + 2 У веществами X и У
 соответственно являются:
а) К2SO4 и H2

б) КНSO3 и H2O
в) К2SO4 и  H2O
 г)  SO3 и К2O


5. Серная кислота  реагирует с:

а) Р2O5

б) MgO

в) H2CO3

г) Аl2(SO4) 3
6. В генетическом  ряду  Р - Х  –H3РO4– Са3(РО4)2. является:
а) Р2O5                            б) Са3Р2
              в) Са(ОН)2         г)РН3
7. О водороде как о веществе говорится в предложении:
а) водород всегда одновалентен  
 

в) водород  экологически чистое топливо


б) водород входит в состав сероводорода
г) порядковый номер водорода равен 1.
8. К химическим явлениям относится
а) выпадение снега


б) изгибание проволоки
в) плавление льда
г) ржавление изделий из железа
9. Основанием является каждый из двух веществ:

а) Ва(OH)2 и К2O
б) Аl(OH)3 и FeCI2
в) КOH
 и Fe(OH)3
г) H2CO3и NаOH
10. Реакцию, уравнение которой     H2SO4+Mg = MgSO4 + H2

относят к реакциям

а) соединения


б) разложения


в) замещения

г) обмена

11. Массовая доля кислорода в гидроксиде натрия  равна:

а) 2,04 %;

б)16,32 %;

в) 40 %;
г) 76,19 %.
12. Для приготовления моченых яблок используется раствор,  в котором массовая доля сахара составляет 3,84%. Какая масса сахара и воды потребуется для приготовления 1000г такого раствора?
а) 3,84 г и 1000г воды
 б) 38,4 г и 961,6г воды
в)3,84г  и 961,6г воды

г) 76,8 г и 1000г воды
13. Это вещество используется как самое экологически чистое топливо. Элемент его образующий самый распространенный во вселенной. Это вещество __________________.
14. Для взаимодействия 11,2 литров кислорода с цинком 2Zn+ O2= 2ZnO  образуется оксид цинка количеством вещества __________.
15. Установите соответствие между веществами и реагентами,  с которыми они могут взаимодействовать:
Вещества:




Реагенты:
А. CO2


                          1.  HCI
Б. Cu(OH)2



 2.  H2O  
В. H2SO4
                                       3. Au  






 4. Zn
Ответ: впишите соответствующие буквам цифры

	А
	Б
	В

	
	
	


